

## PRVA ŽENA PILOT BORBENOG AVIONA

# Ana na krilima 'ORLA'



**NAJBOLE  
OCENJEN LET**  
Ana Perišić  
u „Orlu“

**P**rvi put u istoriji naše avijacije jedna žena je postala pilot jurišnog borbenog aviona tipa „Orlo“!

Komande jurišne letelice „Orlo“ u sredu je preuzela kapetan Ana Perišić (32) sa Uba. Na vojnom aerodromu „Morava“ u Lađevcima, gde je uspešno izvela samostalan let. Ova dama, pripadnik 241. lovačko-bombarderske avijacijske eskadrile 98. vazduhoplovne brigade, kaže da je utiske teško izraziti rečima i da je zahtevni zadatak koji je dobila ispunila najbolje što može.

### Najbolje ocene

- Let je protekao sigurno i bezbedno i ja sam zadovoljna kako sam uspela to da izvedem. Veliki je izazov da letim sama na tom avionu posle kontrolnog leta - istakla je kapetan Ana Perišić, pripadnica prve generacije žena pilota koja se školovala na Vojnoj akademiji za taj poziv.

Ana je majka dva sina, a supruga Mladena, inženjera na batajničkom aerodromu, upoznala je na Vojnoj akademiji.

- Najlepše mi je kad sam s porodicom. Suprug i ja smo se upoznali na Akademiji, zajedno smo od 2011. I on radi na aerodromu, pa razume koliko je moj posao zahtevan. Zbog toga se trudi da mi pomogne u odgajanju deteta koliko god može -

## ● Kapetan Ana Perišić (32) pripadnica je prve generacije žena pilota koja se školovala na Vojnoj akademiji za taj poziv



**ODUŠEVLEN LETOM**  
Ministar Stefanović  
čestitao Ani

**Ponosan**  
Ponosan sam što jedna žena u svakom trenutku može da bude uspešna ili uspešnija od bilo kog muškarca pilota

Dr Nebojša Stefanović

prica Ana. Kako je ranije izjavila, čita sve što joj dođe pod ruku i uživa u jednom posve ženskom hobiju - profesionalnom šminkanju.

- Završila sam kurs za svoju dušu, pa sam i profesionalni šminker. Opušta me dok šminkam drugarice. Znam, pilot i šminkerka nisu baš uobičajeni spoj, ali eto, i to se dešava - smeje se Ana.

### Prve čestitke

Potpredsednik Vlade i ministar odbrane dr Nebojša Stefanović prisustvovao je Aninom prvom samostalnom letu.

- Veoma sam ponosan što je

nadu svoju karijeru i u lovačkoj avijaciji, kao i u najsloženijim vidovima i jedinicama Vojske Srbije. Zahvalan sam zbog prilike da vidim jednu veoma uspešnu pilotkinju, za koju su starešine i stručnjaci ocenili da je imala veoma uspešan let - rekao je Stefanović.

On dodaje da za 98. vazduhoplovnu brigadu može da se kaže da je čuvar našeg neba.

- Nije ovo lak posao. To je posao u kome piloti i svi oni ljudi koji opslužuju sistem, kao što su tehničari i ljudi koji pomažu u osposobljavanju vazduhoplova,

moraju da prođu bezbrojne časove obuke da bi bili sposobni da upravljaju složenim sistemima, da brane našu zemlju i u svakom trenutku uzlete i da se bore za Srbiju - naglasio je ministar. M. M. D.

jedna žena postala prvi pilot jurišnog borbenog aviona i koja u svakom trenutku može da bude jednako uspešna ili uspešnija od bilo kog muškarca u obavljanju ovih poslova. Drago mi je što je tako i to jeste prostor za nove mlade generacije žena iz naše zemlje koje mogu da pro-



**STIGLA DA  
RODI I  
DVA SINA**  
Ana Perišić